

# 聚焦乡村振兴 感悟发展理念 凝聚奋进力量

## ——湖北省医学评价与继续教育办公室第二党支部赴谷城县堰河村党员教育基地开展党建活动

为深入贯彻践行习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神理论学习成果，丰富支部党建活动开展形式和内容，10月12日至13日省医学评价与继续教育办公室第二党支部联合襄阳市卫健委附属机构支部委员会和十堰市卫生界学会办公室党支部，赴谷城县堰河村党员干部教育基地开展主题党日活动，实地见证堰河村20多年来“坚定不移地走绿色生态发展之路，齐心协力致富奔小康”的发展成就，参加学习的13名党员从乡村振兴实例中，切身感悟创新发展理念，萃炼团结奋斗精神力量。



全体党员观看了堰河村专题片《绿满堰河》，集中参观堰河村史馆、堰河村“人民大会堂”、垃圾分类中心、陆羽茶文化观光园、天艺茶庄及茶叶加工厂、银杏山庄、民俗园等红色教学点，详细了解堰河村由贫困村变成小康村的发展历程，亲身感悟到堰河村基层党组织带领群众走出一条集文化旅游、种植养殖、环境治理于一体的绿色生态发展致富之路，切实感受堰河人民“学思践悟”新思想，艰苦创业、务实担当带来的巨大变化。



在堰河村村委会党建活动室，三个党支部召开 10 月份主题党日活动，齐唱国歌、重温入党誓词，省医评办第二党支部书记赵保军同志作了《新发展理念与美好生活内涵的理解》的党课，紧密结合堰河村今天取得的发展成果展开学习，深入阐述了主要因素是坚持党的领导和路线方针政策，充分运用党组织的政治功能，发挥党建引领带头作用，践行群众路线，将创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念贯彻到创造美好生活的实践当中。襄阳市卫健委附属机构支部委员会支部书记郭建同志和十堰市卫生界学会办公室党支部卓建西同志也先后给大家讲了《坚持习近平生态文明思想科学指引 努力建设人与自然和谐共生的美丽湖北》和《习近平在全国生态环境保护大会上强调全面推进美丽中国建设加快推进人与自然和谐共生的现代化》方面学习的党课。党课结束后按照二支部惯例大家进行本次理论学习问卷星测试。

全体党员前往黄山垭革命烈士陵园，在讲解员的带领下听取了烈士们的英勇事迹，中原突围黄山垭伏击战和剿匪战斗中牺牲的烈士长眠在青山翠柏中。大家在纪念碑前整齐列队，全体庄严肃穆，支部代表向烈士墓敬献花篮，集体行三鞠躬并默哀，表达对英雄烈士的崇高敬仰和无限哀思，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩。



主题党日活动中还开展了以党建词语填空和看图竞猜为主题的趣味活动，所出题卡内容围绕“党的二十大、一带一路、两学一做、三重一大、群众路线.....”等党建热词，以词语填空和看图谐音或会意猜词等方式进行竞猜，大家积极互动，踊跃参与，气氛活跃，趣味性十足，激发现场活动热潮不断。接下来各支部组队互动的游戏环节包括集体跳绳比赛和吹水杯乒乓球接力游戏，最终在轻松欢愉的“角逐”下，每个游戏项目分别评出获奖人员，襄阳市卫生界学会办公室主任夏红霞同志和省医评办第二党支部书记赵保军同志为大家颁奖并合影留念。大家在寓教于乐中尽情享受工作之余的美好时光，充分培养了团结协作精神，激发了党员们以更加饱满、积极的精神状态赋能前行。



活动中还穿插了来自各党支部的才艺表演，大家各显身手，省医评办二支部以堰河村乡村发展风貌为题，创作了集体快板节目，清脆悦耳的竹板，上下翻飞的红缨，生动上口的词句让观众不由随着节奏打着拍，展示了二支部多才多艺朝气蓬勃的精神风貌；十堰市卫生界学会办公室党支部和襄阳市卫健委附属机构支部委员会也现场演绎了《我和我的祖国》、《为了谁》，共唱对祖国母亲赞歌，深情的歌唱和宛转的音乐久久流淌在大家的心田，加强了联合支部党员的互动交流。内容丰富、形式活泼的主题党日活动让大家既深化学习、接受了教育，又增进了团结和凝聚了共识。



大家纷纷表示，此次活动为我们上了一堂生动的党课，切实感受到了堰河村基层党组织的凝聚力、战斗力和创造力；通过红色教育也激励了大家弘扬革命精神，增强了全体党员的责任感和使命感；别开生面的党建联建活动也丰富了支部文化形式和内涵，激发活力，凝聚力量。我们作为省医评办教育培训部，今后将进一步学习“咬定青山、艰苦创业、务实担当、敢干敢闯、小车不倒往前推”的堰河精神，坚持淬炼党性，传承红色基因，赓续红色精神血脉，以更加饱满的热情、更加坚定的信心、更加务实的作风，立足各自岗位，团结协作奋斗，以服务对象需求为导向，以提高培训质量为核心，以创新发展理念为思路，敢于担当、主动作为，服务于卫生健康事业人才战略，为湖北卫生健康事业高质量发展做出应有的贡献。

（省医评办第二党支部 张敏供稿）